

感动与甜蜜同在

5 种不同风格的婚礼新娘致辞

结束了爱情长跑，两人的感情终于要踏上正轨，无论平时的山盟海誓，在婚礼上新人致辞也是整个婚礼中最重要的一个环节。因每个人的语言表达能力不一样，所以我们为大家精心准备了6种不同风格的婚礼新娘致辞，不仅可以让新郎感动，还可以让在场的亲朋好友体会你们的甜蜜。



致辞 1:

美好生活畅想版

能够嫁给你，成为你的妻子，是我的幸运！虽然你不是富豪，但在我的心里，成为你的妻子，我就是这个世上最富足的新娘。你给我别人无法替代的爱。即使你没有豪宅，在小小的我们的家里，能躺在你的怀里，讲着悄悄话；累了，有个休息的小港湾，这就够了！

每天早晨醒来，第一眼看到的是亲爱的你，慌乱的洗漱，吃早点，开心地一起去上班，怀着美好的心情度过一天。下了班，在家里，做饭，炒菜，暖暖的灯光下，边吃边聊，而后，清洗整洁完毕，或看书，或上网。平淡的生活里激情依然存在，这就是我想要的生活！

我希望能成为和你交心的朋友，我们各自有独立的交际圈，也有共同的朋友。结婚了，我不会打乱的你交际圈，你也没有必要推掉必要的应酬而想着早些回家。因为爱你，我愿意让你过得更幸福，更要包容你积极的一切。我希望成为你的妻子会让你生活得更加精彩，更加有激情。

致辞 2:

小脾气的坦诚版

我希望我能接受你的一切，但是，我也会偶尔任性，也会有不讲理的时候，希望你能在今后的日子里能包容我的一些小脾气，让我在生活中更加成熟。

致辞 3:

未来感感人版

爱你，希望你能对婚姻、对爱情、对我忠诚而专一。因为我，希望是你爱情中的唯一，容不下任何瑕疵。

但是，有一天，你已激情不再，想要寻找另一片天空，请你告诉我。虽然有万分的不舍，但如果你不快乐，我又有何乐而言。一人痛苦，好过两人煎熬。但是我坚信，我们之间永远也不会有那么一天！

致辞 4: 琼瑶抒情版

那一年，我遇上了一个能令我感动的男孩。帅气、出色，他就是那样吸引了我！四月的季节，在那个桃花盛开的地方，我们相遇、相知。那是缘吗？应该算是吧！早就承认过，我是个绝对宿命的人，我相信，从每个人出生的那天起，上帝就已经把他的一生安排好了！于是我相信，在我出生的那天，命中就注定，让我在某年某月的某一天，遇上某个他。

于是，我们一起尝试，一起经历，一起哭一起笑，一起感动！有人问自己，为什么在结束一段感情的时候会那样的不能自己，不能解脱？或许，那一份牵挂就是来自回忆吧！就是因为一起拥有过共同的回忆，那一份解脱也就来得那样的迟缓。

他对我的在乎和爱护，我真的不知道如何去回报。但是爱情里面应该没有“回报”吧。于是我就放下一切顾虑，敞开心扉，尽情地享受他对我好！记得他的一句话——嫁给我，我会好好疼你的！我真的好感动！作为一个男人，能够全心全意地去疼一个女人，那就是一个好男人了！作为一个女人，能够得到一个男人无怨无悔的疼爱，那也不枉此生！曾经也只感受过父母的疼爱，而他让我知道，原来另一种疼爱也会是那样的刻骨铭心。

致辞 5: 温馨版

今天能够得到在座各位领导、朋友、同学、同事的支持，在百忙之中远道而来参加我俩的婚礼庆典，并给今天的婚礼带来了欢乐，带来了喜悦，带来了真诚的祝福，在此，我和我的家人对各位表示热烈的欢迎和衷心的感谢！

经过**年的风雨，我俩终于得以有情人终成眷属。不得不说，这是老天的眷顾，还有我们彼此的不离不弃，是爱的力量让我们经历误会、痛苦、挫折之后还能坚定地握住对方的手，走在一起。这一刻，是我俩从相识、相知、相恋的爱情升华成为亲情的时刻，我们深知：幸福美满的婚姻生活光有甜甜蜜蜜是远远不够的，还包含着更多的责任和宽容！

在这一刻，请在座亲朋共同见证，我们承诺：无论健康与疾病，无论富有与贫穷，我们将永远相敬相爱，携手共伴一生！有道是“可怜天下父母心，可信天下父母情”，今天，在这里，我要感谢含辛茹苦把我们养育成人的爸爸妈妈，是你们的丝丝白发换来了儿女今日的成家立业；请相信我们，我们一定会尽我们最大的努力让我们的晚年更加幸福！

(据久久结婚网)